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Name

1,001 responses

Hari haran

R.lavanya

Prabhu

M.Ajay

K.a.harishsathya

VISHNU K A

M.M.GAAYATHRI

Bala Kumar

M.shriee raam potter gee

Student Feedback Form
1,001 responses

Publish analytics
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Register Number

1,001 responses

20UCP046

19PCE014

19UEH013

20UCE117

19UCP023

20UPS007

20UCS101

17umb017

20ucy027
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Mobile Number

1,001 responses

6385260379

9994058198

7094820552

9384900586

9629485017

9894098366

+919790232896

8610206366

9361393856
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Address

1,001 responses

I. Please give a rating of your course on the following :-

1, Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspectives)

1,001 responses

Sourashtra college

No.6 karpagamoorthy kovil theru,arun nagar,Madakkulam

3,prasana new colony avaniyapuram madurai 12

4/194 central bank colony, nagamalai, madurai.

22akkasalai pillayar Kovil street

3/523 7th day SCL opp aadisivan Nagar Velachery

2/910 sourashtra puram 1st Street vandiyur Madurai 20

Avaniyapuram

5/476 mani servai Illam,Thirunagar,madurai-6.

Extremely Good
Very Good
Good
Moderately Good
Moderately
Somehow Tolerable
Poor
Very Poor
Extremely Poor

21.8%

41.7%

28.9%
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2, Applicability/relevance to real life situations

1,001 responses

3, Depth of the course content

1,001 responses

4, Extent of coverage of course

1,001 responses

Extremely Good
Very Good
Good
Moderately Good
Moderately
Somehow Tolerable
Poor
Very Poor
Extremely Poor

14.1%

45.7%

23.2%

Extremely Good
Very Good
Good
Moderately Good
Moderately
Somehow Tolerable
Poor
Very Poor
Extremely Poor

20.3%

39.1%

30.7%

Extremely Good
Very Good
Good
Moderately Good
Moderately
Somehow Tolerable
Poor
Very Poor
Extremely Poor

15.3%

42%

29.4%
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5, Extent of effort required by students

1,001 responses

6, Relevance/learning value of project/ report

1,001 responses

7, Overall rating

1,001 responses

II. Please give a rating of your course on the following :-

Extremely Good
Very Good
Good
Moderately Good
Moderately
Somehow Tolerable
Poor
Very Poor
Extremely Poor

17.7%

42%

27.4%

Extremely Good
Very Good
Good
Moderately Good
Moderately
Somehow Tolerable
Poor
Very Poor
Extremely Poor

16.9%

40.7%

28.9%

Extremely Good
Very Good
Good
Moderately Good
Moderately
Somehow Tolerable
Poor
Very Poor
Extremely Poor

24.1%

40%

25.9%

Good
400 (40%)
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II. The syllabus was

1,001 responses

III. Your background for benefiting from the course was

1,001 responses

IV. How much of the syllabus was taught in class?

1,001 responses

Challenging
Adequate
Inadequate
Dull
Irrelevant

44.3%

46.6%

Highly Relevant
Relevant
Partly Irrelevant
Mostly Irrelevant
Completely Irrelevant

24.1%

66%

90 to 100%
75 to 90%
50 to 75%
40 to 50%
Less than 40%

15.8%

48.1%

30.8%
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V. What is your opinion about the library holdings for the course?

1,001 responses

VI. Were you able to get the prescribed readings?

1,001 responses

VII. The internal evaluation system as it exists is

1,001 responses

Excellent
Adequate
Inadequate
Poor
Very Poor

39.9%

47.4%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

23.9%

13.1%62.4%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

11.3%61.2%

26.7%
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VIII. In your opinion, how much of the total weightage of a course should
the internal assessment account for?

1,001 responses

IX. The internal assessment system operated (give percentage)

1,001 responses

X. When you meet students who have taken a similar programme at other
Colleges do you feel that your programme is ?

1,001 responses

100%
75%
50%
25%
Below 25%

13%
54.9%

29%

100%
75%
50%
25%
Below 25%
fairly in how many courses

11.1%51.4%

33.7%

superior
equal
inferior60.1%

33.7%
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XI. How do you rate the student-teacher relationship in the College as a
whole?

1,001 responses

XII. How do you rate the student-teacher relationship in your department?

1,001 responses

XIII. How do you find the College's administrative offices?

1,001 responses

Very Good
Good
Satisfactory
unsatisfactory
Very Poor

12.5%
45.4%

39.7%

Very Good
Good
Satisfactory
unsatisfactory
Very Poor

9.4%

36.5%

51.6%

very helpful
helpful
indifferent
unhelpful
cumbersome

66.1%

25.4%
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XIV. What is your rating on hostel facilities?

1,001 responses

XV. How do you rate the health care facilities?

1,001 responses

XVI. Did you participate in any of the extracurricular activities of the
Department / College?

1,001 responses

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

14.2%

27.9%

50.2%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

24.5%

17.1%

53.6%

very often
often
sometimes
rarely
never

14.5%

11.1%

11.5%
33.2%

29.8%
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XVII. What was the attitude of teachers to extracurricular activities?

1,001 responses

XVIII. Has your time at the College been intellectually enriching?

1,001 responses

XIX. After leaving the College how will you talk about it?

1,001 responses

XX. Is the internal assessment system conducive to [tick () in the relevant cell]

co-operative
indifferent
discouraging18.6%

77.8%

yes
marginally
no

29.5%

66.9%

proudly
indifferently
disparagingly22%

76.5%
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1.Understanding the course

1,001 responses

2.Early discovery of difficulties

1,001 responses

3.Interaction with the teacher

1,001 responses

Highly
Appreciably
Moderately
Poorly
Not at all

12.5%
47.2%

39.4%

Highly
Appreciably
Moderately
Poorly
Not at all

19.2%

50.3%

25.2%

Highly
Appreciably
Moderately
Poorly
Not at all

11.2%

39.5%

46.5%
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4.Regular work

1,001 responses

5.Continuous self assessment

1,001 responses

XXI. Overall Rating of the Programme [tick () in the relevant cell]

1.Academic content

1,001 responses

Highly
Appreciably
Moderately
Poorly
Not at all

16.4%
47.7%

32.8%

Highly
Appreciably
Moderately
Poorly
Not at all

14.4%48.1%

35.5%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

9.4%
54.6%

34.3%
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2.Fairness of evaluation

1,001 responses

3.Interaction with faculty

1,001 responses

4.Interaction with administration

1,001 responses

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

12.1%60.4%

26.4%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

14.7%
57%

26.7%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

23.7%

16.5%

56.8%
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5.Library facilities

1,001 responses

6.Computer facilities

1,001 responses

7.Hostel facilities

1,001 responses

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

12%
46.8%

38.7%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

12.5%46.9%

36.2%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

15.4%

28.2%

47.2%
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8.Recreational facilities

1,001 responses

9.Extra-curricular activities

1,001 responses

10.Sports facilities

1,001 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

19.5%

19.4%

57.8%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

18.1%

50%

26.5%

Very Good
Good
Average
Poor
Very Poor

20%

45.4%

27%
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